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INTREAL strukturiert Beratungsleistungen neu und gründet Tochtergesellschaft 

REAX Advisory 

- INTREAL-Tochter bietet neuen Dienstleistungsbereich Managementberatung an 

- REAX Advisory übernimmt Beratungsdienstleitungen zu den Themen ESG und Risikomanage-

ment von der INTREAL Solutions 

- Geschäftsführer sind Annika Dylong und Kai Nelson Dreisigacker 

Hamburg, den 27. März 2024. Die IntReal International Real Estate Kapitalverwaltungsgesellschaft 

mbH bündelt ihr Beratungsgeschäft in der 100-prozentigen Tochtergesellschaft REAX Advisory neu. 

Das Unternehmen bietet der Immobilien-Investment-Branche praxiserprobte Management- und Fach-

beratung an. Geschäftsführer der REAX Advisory sind Annika Dylong (41) und Kai Nelson Dreisigacker 

(42). Dylong verantwortet die Fachberatung u.a. zu den Themen ESG, Reporting und Risikomanage-

ment, für die sie bereits bei der INTREAL Solutions zuständig war und die nun bei der REAX Advisory 

angesiedelt sind. Dreisigacker leitet die neu eingeführte Managementberatung hauptverantwortlich. Das 

Team der REAX Advisory umfasst aktuell 14 Personen. 

Kai Nelson Dreisigacker, Geschäftsführer der REAX Advisory, kommentiert die Neugründung: „Inner-

halb der HIH-Gruppe haben wir erfolgreich in den vergangenen anderthalb Jahren Prozesse und Struk-

turen effizienter gestaltet. Das werden wir nun bei der REAX Advisory als Beratungsleistung unter dem 

Label Managementberatung auch für Dritte anbieten. Die Wertschöpfung im Immobilieninvestment-

markt ist insgesamt sehr arbeitsteilig und oft mit vielen redundanten Prozessen verbunden. Hier gibt es 

ein großes Potenzial, Kosten zu senken, Wertschöpfungsketten zu optimieren und so resilienter zu wer-

den. In der aktuellen schwierigen Marktphase gibt es in der Branche bei vielen Akteuren mittlerweile die 

Erkenntnis, dass hier großer Nachholbedarf besteht.“ 

Annika Dylong, Geschäftsführerin der REAX Advisory, ergänzt: „Zudem werden wir in der REAX Advi-

sory die Fachberatung zu den Risikomanagement und allen ESG-Themen ansiedeln. Die INTREAL 

Solutions wird sich auf die IT-Beratung fokussieren und eng mit uns zusammenarbeiten, da gerade bei 

Prozessoptimierungen die IT eine wichtige Rolle spielt.“ 

Andreas Ertle, Geschäftsführer der INTREAL, kommentiert: „Wir haben uns entschieden, die beiden 

Tochtergesellschaften mit einem klaren Fokus zu positionieren. Die INTREAL Solutions steht für IT und 

IT-Beratung, die REAX Advisory für die Fachberatung in allen anderen Bereichen. Auf diese Weise 
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können wir unsere großen Erfahrungen aus den letzten 15 Jahren an andere Marktakteure weitergeben. 

Wir erfahren bei beiden Gesellschaften eine hohe Nachfrage nach Beratungsleistungen. Ich freue mich 

besonders, dass wir die Geschäftsführung mit zwei internen INTREAL Experten – Annika Dylong und 

Kai Nelson Dreisigacker – besetzen konnten.“  

Annika Dylong war zuvor Leiterin Beratung und Services bei der INTREAL Solutions und die letzten 15 

Jahre Leiterin der Bereiche Risikomanagement, Auslagerungscontrolling und Prozessmanagement der 

INTREAL. Kai Nelson Dreisigacker war seit September 2022 als Leiter Organisationsentwicklung bei 

der INTREAL verantwortlich. Davor war er von 2015 bis 2022 bei Porsche Consulting tätig, zuletzt als 

Senior Manager Financial Services. Weitere Stationen in seiner beruflichen Laufbahn waren von 2009 

bis 2015 die BHF-Aktienbank (Abteilungsleiter Strategisches Outsourcing und Leitung Strategische Pro-

jekte sowie Abteilungsleiter) und davor PricewaterhouseCoopers.  

  

Hinweis Bildrechte  

Die Nutzung des übersandten Bildmaterials ist nur im Rahmen der Berichterstattung über das Unter-

nehmen REAX Advisory gestattet. Bitte geben Sie folgende Quelle an: REAX Advisory. Eine Bearbei-

tung darf nur im Rahmen einer normalen Bildbearbeitung erfolgen. 

 

Über die REAX Advisory 

Die REAX Advisory ist ein Beratungshaus für die Immobilienbranche. Die Consulting-Tätigkeit umfasst 

die Fachbereiche ESG, Risikomanagement und Prozessberatung. Ein besonderer Schwerpunkt liegt 

dabei auf der Managementberatung mit dem Ziel, Prozesse und Strukturen effizienter zu gestalten und 

Kosten zu senken. Das Unternehmen hat 14 Mitarbeitende. Mandanten sind Asset- und Property-Ma-

nager, institutionelle Investoren, Fondsgesellschaften und KVGs.  

Die REAX Advisory ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der INTREAL, Deutschlands führen-

der Service-KVG im Immobilienbereich. Die INTREAL stellt ihre umfassende Immobilienfondserfahrung 

über diese Tochtergesellschaft im Rahmen einer Best-Practice-Beratung dem Markt zur Verfügung. Die 

handelnden Personen verfügen über umfassende Immobilien- und Beratungserfahrung. 

www.reax-advisory.de 

http://www.reax-advisory.de/

